



В Ленинградской области судом назначены принудительные меры медицинского характера мужчине, совершившему особо тяжкое преступление

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ленинградской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения постановления о принудительных мерах медицинского характера в отношении 39-летнего Александра Павлова, совершившего общественно-опасное деяние, предусмотренное ч. 1 [ст. 105 УК РФ](#) (убийство).

Следствием и судом установлено, что 26 июля 2011 года Павлов находился в подъезде жилого дома, расположенного на Советском проспекте г.Никольское Тосненского района Ленинградской области. Злоумышленник подкараулил выходящего из квартиры 29-летнего мужчину, напал на него и нанес несколько ударов ножом в шею, от полученных телесных повреждений мужчина скончался на месте. С целью сокрытия следов преступления, Павлов спрятал тело мужчины в щитовое помещение, расположенное в подъезде под лестницей, а ночью на велосипеде перевез завернутое в одеяло тело к руслу ручья «Власьев», где оттащил к камышам и оставил. Мотивом совершенного преступления послужила ревность. Таким образом Павлов избавился от соперника, к которому незадолго до произошедшего ушла его жена.

С учётом установленного психического заболевания и невменяемости Павлова, по результатам рассмотрения дела судом вынесено постановление о применении в отношении него принудительных мер медицинского характера.

11 Апреля 2012

Адрес страницы: <https://lenobl.sledcom.ru/news/item/765329>